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Szerda délután általános műveltségi vetélkedőre gyűlt össze hat középiskolánk három-három
diákja. A huszonnegyedik alkalommal megrendezett Tudász a Forradalomtól a fekete márciusig
címet viselte és témája a rendszerváltás, illetve a véres vásárhelyi események voltak.
Sajnálattal vettem tudomásul, hogy a Székelyföldi Filharmónia nézőtere közel sem népesül be
egy ilyen jellegű eseményen. Az ember a vetélkedő végére már minden jelenlévő arcot
megszokott. Miután elfoglaltam helyemet, a „Ha az oszim meglát, hülyét kap!" mondaton
derültem egy jót.

  

A verseny két szakaszból állt: egy több fordulós alapszakaszból és a villámkérdésekből álló
döntőből. A műsorvezetők Máthé László Ferenc és Varga Andrea voltak, a zsűriben helyet
foglalt a Tudász főszervezője, 
Kápolnási Zsolt
, továbbá 
Tassaly Ildikó
magyartanárnő és 
Lőrincz György
író.
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  Az interaktív vetélkedő kérdéseinek megválaszolása mellett a csapatok egy-egy verset vagypionírdalt és egy körülbelül háromperces színdarabot kellett, hogy előadjanak. Volt csapat,amelyik a Securitate vallatását, de olyan is, amelyik a határon átszökést játszotta el. A zsűrinagy jóindulatának köszönhetően itt szinte mindenki a maximális pontszámot kapta. A másodikfordulóba jutás így a kérdéseken dőlt el, ami alatt nem kevés „csáucseckuzást" hallhattunk.  

  Ameddig a versenyzők megválaszolták a kérdéseket, a nézők sem unatkoztak, hiszen aszervezők kis videóbejátszásokkal és a tragikus forradalmi hangulatot idéző zenékkel tettékérdekesebbé a vetélkedőt. Ami a bejátszásokat illeti, többek között láthattuk aCeaușescu-házaspár kivégzését és Szabó Kati aranyérmes talajgyakorlatát a Los Angeles-iolimpiáról.  
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  A második, villámkérdésekből álló fordulóba a Gimi, a Kós és a Peda csapata jutott tovább. Lőrincz Györgytávozása után a „ki a legszimpatikusabb férfitagja a zsűrinek?" próbakérdéssel Kápolnási tanárúrnak sikerült megnevettetnie az egybegyűlteket. Bár a Kós triója igencsak megizzasztotta aGimit, végül a huszonharmadik Tudász győztese,a Barabás Hunor, Simó Magor ésOrbán Tamásösszeállítású gimis hármas ismét diadalmaskodott. A győztes csapat tagjai oklevelet éskönyvnyereményt vehettek át.
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